Информация для населения по инициативному проекту.

В администрацию Бородинского сельсовета внесен инициативный проект «Приобретение музыкального оборудования для Бородинского СК». Проект внесен инициативной группой граждан, в состав которой входят: Кирсанова Елена Александровна, Кузбакова Тамара Васильевна,  Макарова Галина Николаевна,  Хорольский Сергей Андреевич, Краснова Галина Дмитриевна. Инициатор (представитель) инициативной группы Кирсанова Елена Александровна. Мнение граждан выявлено путём опроса. В опросе приняло участие 195 человек. Проект поддержали  186 человек.  
   На территории муниципального образования  расположен сельский клуб, в котором проходят все важные для сельчан мероприятия. Работает художественная самодеятельность. Вокальная группа «Рябинушка» неоднократно занимала призовые места в районных конкурсах «Обильный край, благословенный». Для работы необходимо приобрести новое, соответствующее требованиям, современное музыкальное оборудование, так как старое  (частично вышедшее из строя) нуждается в замене. 
   Звуковое оборудование для сельского клуба должно соответствовать современным требованиям. Интенсивность звука в пределах зоны расположения слушателей должна быть равномерной, обеспечивать высокое качество звучания, прозрачность музыки и хорошую разборчивость речи, так как разборчивость является важнейшей характеристикой звуковой системы. Кроме того, каждый слушатель должен принимать достаточный уровень сбалансированных частот, но оборудование, установленное в клубе на сегодняшний день не может выполнить эту функцию. Звуковое оборудование не соответствует требованиям к звуковоспроизведению для современных площадок. Исходя из этого, следует провести замену звукоусилительного оборудования, так как установленное на данный момент не отвечает всем вышеперечисленным требованиям.  предложила проект поддержать, так как для проведения всех мероприятий такое оборудование необходимо.
 Стоимость инициативного проекта, в соответствии со сметой  составляет 460085 руб. Из них население и  спонсоры должны внести  84409.0 (Восемьдесят четыре тысячи четыреста девять)., остальные средства бюджета сельсовета и областное софинансирование. 
Ознакомиться с инициативным проектом, внести свои замечания и предложения граждане могут  с 19.08.2023г. по 25.08.2023 г. в администрации Бородинского сельсовета по адресу: с.Бородинск, ул.  Советская 46 .

