Дорогие односельчане! 
Уважаемые ветераны Великой Отечественной войны и вооруженных сил ,труженики тыла!
Поздравляю Вас с великим и священным для каждого из нас праздником- Днем Победы  в Великой   Отечественной войне1941- 1945 годов!
75 лет  отделяет нас от победной весны 1945 года, но для России и россиян  нет более   святого, светлого  и торжественного   праздника. 
Советский Союз принял на себя  самые  жестокие  удары   врага. Сюда были стянуты отборные группировки нацистов, сосредоточена вся  их военная мощь. Здесь проходили  крупнейшие по количеству войск и  техники, решающие битвы Второй мировой	 войны.  
1418 дней и ночей длилась  Великая Отечественная война. Она вошла в каждый дом, в каждую семью, оставив отпечаток в каждом сердце. Весь народ встал на защиту Родины. Именно в эти   тяжелые дни  во всей полноте проявились лучшие качества, присущие воинам нашего Отечества: стойкость, мужество, верность долгу и присяге, безграничная любовь к Родине.
Мы преклоняемся  перед всеми, кто насмерть стоял за каждую улицу, каждый дом, каждый рубеж Отчизны. Кто,погиб в жестоких боях под Москвой и Сталинградом, на Курской дуге и Днепре. Кто   умер от голода и холода в непокоренном Ленинграде, был замучен в концлагерях, плену и оккупации.
Мы не забудем  победоносное шествие Советской Армии по странам Европы, водружение Красного Знамение Победы над рейхстагом в Берлине и Парад на Красной площади. Время навсегда сохранит в памяти поколений  беспримерный героизм и отвагу народа- победителя. Никогда не померкнут и подвиги наших земляков.
С первых дней войны защищать родную землю ушли 5243 ташлинца, 2694 не вернулись с полей сражения. Ташлинский район гордится именами  своих героев.
[bookmark: _GoBack]Мы склоняем головы перед  светло памятью сыновей и дочерей, отцов и матерей ,дедов, мужей и жен, братьев и сестер, родных и друзей. Прошу почтить минутой молчания всех кто не вернулся с войны, всех , кого уже нет с нами.
Объявляется минута молчания.
Сегодня в районе проживают 9 участников  войны, 1 узница концлагерей, 121  труженик тыла,39 вдов.
На территории нашего села  проживают: 1 участник боевых действий в Венгрии- Чуркин Яков Яковлевич;
 вдова- Гамаюнова Наталья Никифоровна и 4 труженика тыла: Сладкова Евдокия Григорьевна,  Сафина Махмудзя Имамутдиновна, Субханкулова Анна Петровна, Ганчарова Мария Федоровна,
Огромный вклад в победу внес  самоотверженный  труд женщин, стариков и детей, ковавших Победу в тылу. Отказывая себе во многом , жизненным девизом  для них стали слова « Все для фронта, все для Победы!»
Мы обязаны бережно хранить события тех лет, передавая из поколения в поколение, чтобы память о днях, опаленных огнем, жила не только в наших сердцах, но и в сердцах следующих поколений.
Всенародное признание получила удивительная акция « Бессмертный полк». Ежегодно 9 мая жители всех городов , сел и деревень единой колонной проносят портреты своих отцов, дедов, матерей  и бабушек, принимавших участие в Великой Отечественной войне. Вот и сегодня по главной улице нашего села  прошел Бессмертный полк.  И наши родные  будут живы пока мы их будем помнить.
Стремительно летит время, с каждым годом  с нами  все меньше и меньше остается  живых свидетелей  той кровопролитной , жестокой воны. И сегодня долг каждого из нас- сохранить память об ушедших фронтовиках, окружить вниманием и заботой живущих с нами ветераном, тружеников тыла, семьи погибших воинов.
Вечная память  всем, кто погиб в сражениях Великой Отечественной, и тем ветеранам, что не дожили до сегодняшнего праздника!
Дорогие ветераны, труженики тыла! 
Низкий поклон за ваш бессмертный подвиг, за вашу веру в победу, за наше мирное небо над головой! Вы  всегда будете для нас примером  жизненной стойкости, самоотверженности и преданности своей стране! От себя лично и от имени всех жителей нашего села выражаю Вам искреннюю благодарность за Ваши боевые и трудовые подвиги.
Низкий поклон тем, кто трудился в эти суровые  военные годы в тылу , обеспечивая действующую армию всем, что было необходимо для разгрома врага!  Здоровья Вам, успехов, благополучия и долголетия под мирным небом!
 Дорогие односельчане! Будем достойны великой славы народа- победителя. Счастья, добра и мира! 
С праздником! С Днем Великой Победы!


