Информация для населения по инициативному проекту.
26.06.2023 г в администрацию Бородинского сельсовета внесен инициативный проект «Устройство ограждения территории мусульманского кладбища с.Бородинск Ташлинского района Оренбургской области». Проект внесен инициативной группой граждан, в состав которой входят: Кузбакова Тамара Васильевна, Кирсанова Елена Александровна, Макарова Галина Николаевна,  Хорольский Сергей Андреевич, Краснова Галина Дмитриевна. Инициатор (представитель) инициативной группы Кузбакова Тамара Васильевна. Мнение граждан выявлено путём опроса. В опросе приняло участие 235 человек. Проект поддержали  230 человек.  
    На территории муниципального образования  расположены 3 кладбища, два из которых огорожены металлической долговечной  изгородью, Мусульманское кладбище было огорожено деревянным штакетником, который пришел в негодность и частично отсутствует. Необходимо установить новое металлическое ограждение. На субботниках население каждый год своими силами поправляет ограду, но в связи с тем, что ограждение ветхое, а кладбище удалено от населенного пункта, дикие животные проникают на его территорию и оскверняют могилы. 
   Люди разных поколений и возрастов приходят сюда , чтобы навестить могилы своих родственников. Для жителей разных возрастных категорий и социального статуса общественное кладбище имеет огромное значение в плане воспитания социальной культуры. Реализация данного проекта позволит улучшить отношение граждан к памяти умерших. т.к. достойное содержание мест захоронения является одним из показателей цивилизованности, гуманности и зрелости общества. Ограждение территории мусульманского кладбища решит одну из серьезных проблем сельской администрации и облагородит внешний вид территории, что привлечет непосредственно граждан к соблюдению чистоты и порядка при посещении мест захоронений.
Стоимость инициативного проекта, в соответствии со сметой  составляет 1361604 руб. Из них население и  спонсоры должны внести 247540 руб., остальные средства бюджета сельсовета и областное софинансирование. 
Ознакомиться с инициативным проектом, внести свои замечания и предложения граждане могут  с 27.06.2023г. по 07.07.2023 г. в администрации Бородинского сельсовета по адресу: с.Бородинск, ул.  Советская 46 .

