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 Об утверждении методики расчета
 межбюджетных трансфертов бюджету 
 муниципального образования 
 Бородинский сельсовет для финансового 
обеспечения передаваемых полномочий в
соответствии с заключенными соглашениями.

В соответствии  со ст. 142.4 Бюджетного Кодекса Российской Федерации, Федеральным законом № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом муниципального образования Бородинский сельсовет:

1. Утвердить методику расчета межбюджетных трансфертов бюджету МО Бородинский сельсовет для финансового обеспечения передаваемых полномочий по культуре в соответствии с заключенными соглашениями, согласно приложения 1.  
2. Утвердить методику расчета межбюджетных трансфертов бюджету МО Бородинский сельсовет для финансового обеспечения передаваемых полномочий по осуществлению муниципального финансового контроля в соответствии с заключенным соглашением, согласно Приложения 2.  
3. Утвердить методику расчета межбюджетных трансфертов бюджету МО по подготовке и утверждению градостроительных планов земельных участков, выдаче разрешений на строительство (за исключением случаев, предусмотренных ГК РФ, иными федеральными законами); выдаче разрешений на ввод объектов в эксплуатацию при осуществлении строительства, реконструкции, капитального ремонта объектов капитального строительства, расположенных на территориях поселений; резервирование земель и изъятие, в том числе путем выкупа, земельных участков в границах поселения  для муниципальных нужд в соответствии с заключенными соглашениями, согласно Приложения 3. 
4.    Утвердить методику расчета межбюджетных трансфертов бюджету муниципального образования Бородинский сельсовет на    организацию и исполнения полномочий по обеспечению жильем молодых семей в соответствии с заключенным соглашением, согласно приложения 4.  
5. Контроль за выполнением настоящего постановления оставляю за собой.
6. Постановление вступает в силу со дня его подписания.

   
   
Глава  администрации 	         С. Ю. Ларионова.

Разослано: администрации района, прокурору района, финансовому отделу.




































                                                                                            Приложение № 1
к постановлению 
07.11.2017 г№ 66 -п 	                                                                      
М е т о д и к а
расчета объема межбюджетных трансфертов бюджету муниципального образования  Бородинский сельсовет для финансового обеспечения передаваемых
полномочий по культуре в соответствии с  заключенными
соглашениями. 
Объем межбюджетных трансфертов, на исполнение передаваемых полномочий по культуре на текущий год и плановый период определяется по формуле:
S =SUM (FJ) х КI x 1,302 + Mj + Тj)), где:
S - объем субвенций муниципальному району на содержание организаций культуры поселения;
FJ - фонд оплаты труда по  J-му виду организации культуры, расположенной на территории муниципального образования «Бородинский сельсовет»
К1 - коэффициент повышения заработной платы, определяемый в соответствии с методикой формирования бюджета на текущий финансовый год и плановый период;
Мj - фонд материального обеспечения текущих затрат j- го вида организации культуры, расположенной на территории муниципального образования «Бородинский сельсовет»;
Tj- средства на обеспечение коммунальных расходов j-го вида организации культуры» расположенной территории муниципального образования «Бородинский сельсовет» который определяется по формуле:
                         Tj=SUM(Vij*Pij), где:
Vij - объем потреблении i-го вида коммунальных услуг по j-му учреждению культуры;
Рij - стоимость единицы потребления i-го вида коммунальных услуг по j-му учреждению культуры;
1 ,302 - коэффициент начислений на оплату труда в 2017 году.













Приложение №2
к постановлению 
от 06.11.2017 г №  _66-п
 
Методика расчета межбюджетных трансфертов 
бюджету муниципального образования Бородинский сельсовет для финансового обеспечения передаваемых полномочий по осуществлению внешнего муниципального финансового контроля в соответствии с заключенным соглашением  
 
 
Объем межбюджетных трансфертов на исполнение передаваемых полномочий по осуществлению внешнего муниципального финансового контроля на текущий год и плановый период определяется по формуле:
                                        Vi = Gi * H, где:

Vi– объем  средств переданных полномочий по осуществлению внешнего муниципального финансового контроля ;
Gi –размер собственных доходов поселения
H – норма расходов на исполнение полномочий на 2017 равный – 0,003813 и составляет 8600 (восемь тысяч шестьсот) рублей, на 2018 - 0,003771 и составляет 8600 (восемь тысяч шестьсот) рублей, на 2019 - 0,003686 и составляет 8600 (восемь тысяч шестьсот).






















Приложение №3
к постановлению 
от 07.11.2017. № _66-п
 

Методика расчета межбюджетных трансфертов 
бюджету муниципального образования Бородинский сельсовет для финансового обеспечения передаваемых полномочий по подготовке и утверждению градостроительных планов земельных участков, выдаче разрешений на строительство (за исключением случаев, предусмотренных ГК РФ, иными федеральными законами); выдаче разрешений на ввод объектов в эксплуатацию при осуществлении строительства, реконструкции, капитального ремонта объектов капитального строительства, расположенных на территориях поселений; резервирование земель и изъятие, в том числе путем выкупа, земельных участков в границах поселения  для муниципальных нужд в соответствии с заключенным соглашением  
 
 
Объем межбюджетных трансфертов на исполнение передаваемых полномочий по подготовке и утверждению градостроительных планов земельных участков, выдаче разрешений на строительство (за исключением случаев, предусмотренных ГК РФ, иными федеральными законами); выдаче разрешений на ввод объектов в эксплуатацию при осуществлении строительства, реконструкции, капитального ремонта объектов капитального строительства, расположенных на территориях поселений; резервирование земель и изъятие, в том числе путем выкупа, земельных участков в границах поселения на текущий год и плановый период определяется по формуле:

                                        Vi = Gi * H, где:

Vi– объем  средств переданных полномочий 
Gi –размер бюджетной инвестиции на кап.вложения государственной (муниципальной) собственности
H – норма расходов на исполнение полномочий равный – 10%  и составляет 1800 (одна тысяча восемьсот) рублей.








Приложение №4
к постановлению 
от  07.11.2017г№ 66 -п



Методика расчета межбюджетных трансфертов 
бюджету муниципального образования Бородинский сельсовет на организацию и исполнения полномочий по обеспечению жильем молодых семей в соответствии с заключенным соглашением  
 
 
Объем межбюджетных трансфертов на исполнение передаваемых полномочий по обеспечению жильем молодых семей определяется исходя из объема расходов, необходимых на содержание специалиста, осуществляющего работу с населением по вопросам предоставления субсидий молодым семьям на строительство и приобретение жилья на текущий год и плановый период определяется по формуле:

                                       S = ((O*N)+R)/F*K, где:

S – объем  межбюджетных трансфертов на исполнение передаваемых полномочий по обеспечению жильем молодых семей
O – месячный фонд оплаты труда с учетом начислений на выплаты по оплате труда специалиста, осуществляющего организацию деятельности;
N – норматив штатной численности, равный 0,4 штатным единицам. Норматив штатной численности рассчитан исходя из количества времени, необходимого на выполнение передаваемых полномочий; 
R- расходы на материально-техническое обеспечение специалиста. Данные расходы рассчитываются исходя из норматива 2% от расходов на оплату труда;
F- количество поселений, передающих полномочия;                                                              K- количество месяцев.








