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             В период с 5 по 8 июня 2017 года на территории Ташлинского района под руководством оперативного штаба в Оренбургской области будут проводиться тактико-специальные учения. В зону учения попадают населенные пункты Ташла, Трудовое, Кузьминка, Луговое, Болдырево, Бородинск, Шумаево.

              В связи с этим прошу Вас в каждое домовладение доставить памятку антитеррористической комиссии Ташлинского района под роспись (памятка прилагается)
              В администрацию района предоставить списки с подписью собственника жилья  в срок до 2 июня 2017 года. 
Глава Ташлинского района                                                     В.И.Сусликов

Исп. И.Б.Шатилов
2-29-93

Уважаемые граждане!
В период с 5 по 8 июня 2017 года на территории Ташлинского района под руководством оперативного штаба в Оренбургской области будут проводиться тактико-специальные учения. В зону учения попадают населенные пункты Ташла, Трудовое, Кузьминка, Луговое, Болдырево, Бородинск, Шумаево. В эти дни при перемещении по селу, поездках в другие населенные пункты при себе необходимо иметь документы удостоверяющие личность (паспорт).
В этот период необходимо особо проявлять бдительность при обнаружении подозрительных предметов, сумок, пакетов, коробок, канистр с проводами и т.д., в зданиях, около объектов. Обращать внимание на подозрительных (незнакомых) лиц.
Просьба всех жителей и гостей района к проводимым учениям и возможным временным неудобствам отнестись с пониманием. В полной мере соблюдать законные требования представителей правоохранительных органов в ходе проведения учений и оказывать им содействие в проведение мероприятия.
Об информации противоправного характера и обнаружении предметов следует сообщить в ОМВД России по Ташлинскому району по телефонам 2-10-86, 2-11-61, 02.
Антитеррористическая комиссия
Ташлинского района
